



РАБОЧАЯ ДЕМОКРАТИЯ

№12
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК ДЛЯ РАБОЧИХ ДОН-СТРОЯ



РЕВОЛЮЦИОННАЯ РАБОЧАЯ ПАРТИЯ

Новички, вливайтесь! «Старички», не отставайте! Вместе победим!

Отзвенели бакалами новогодние праздники. Отсверкали елки яркими герляндами. Для буржуев это был праздник, а рабочие Дон-строа не смогли даже конфет детям купить, потому как зарплату пере Новым годом так и не выдали... Ну да праздники кончились, а жить дальше надо и вновь потянулись в Москву в поисках работы вереницы несчастных граждан СНГ. Оно и понятно: дома безработица, а кушать хочется. Многие из приехавших попали и на Дон-строй.

Здравствуйтесь, новички! Круто вы попали, скажу я вам. Концлагерь да и только. Работать придется сутками, а вместо зарплаты получите лишь обещания. Жилье и питание, соответственно остальному — дрянь.

Можно, конечно, собраться и уехать, если есть на что ехать обратно... Ну а если вас привез вербовщик, если у вас нет денег на дорогу назад, дома есть нечего, да и сюда в долг даехали, тогда застряли вы конкретно...

Но! Не все так плохо в этой жизни! Добиться человеческого к себе отношения, достойных условий работы и жизни можно и необходимо!

Что для этого надо? Главное, не верить в добрых прорабов и прочую буржуйскую шушару. Ну небывает хороших буржуев! Просто не выживут они в джунглях рыночной экономики. Сама суть капитализма такова: буржуй сдирает с рабочего столько, сколько может, и наоборот, рабочие получают от буржуа ровно то, что способны из него вытрясти. А посему, не верьте сказочкам о скорой и большой зарплате, не поддавайтесь на уговоры «потерпеть» и «войти в положение». К черту! Они в наше положение вошли? Нет! ну так и мы не обязаны.

Чтобы эффективно вытрясать из буржуа свои кровные, рабочим надо лишь объединиться. Вместе мы — сила, и они нас боятся.

Может показаться, что на Дон-строе борьба невозможна. Слишком уж бесправны в Москве приезжие, которые даже и на работу-то официально не оформлены. Ерунда! Право у того, кто сильнее! И на Дон-строе были удачные забастовки, почти был организован профсоюз. Мы побеждали пока были организованны, а значит и сильны. Но стоит нам лишь чуть-чуть дрогнуть, стоит нашим рядам разладиться, уж тут буржуи берут реванш по полной... Тут уж мало не покажется!

Поэтому — плотнее смыкайте ряды — борьба впереди серьезная!

По сей день на Дон-строе ведет работу стачком. Нас мало и, потому, не видно с первого взгляда, но мы есть и боремся! Не расстраивайтесь, новенькие, вы с нами еще познакомитесь, если конечно предпочтете борьбу рабочему существованию.

Значит так, кто хочет быть рабочим — ваша воля. Ну а кто не потерял человеческое достоинство — присоединяйтесь!

Вся власть трудовому народу! Да здравствует революция! Пролетарии всех стран соединяйтесь!

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ

1. 8-и часовой рабочий день;
2. 5-и дневную рабочую неделю;
3. оплачиваемый отпуск и больничный;
4. соответствующие Трудовому Кодексу условия труда;
5. соответствующие санитарным и медицинским нормам условия жизни;
6. выплата зарплаты не ниже средних по отрасли расценок, не реже, чем раз в месяц, в 100% объеме.

Наш телефон: 194-83-33

Новогодняя суета на ДОНСтрое

Новогодняя суета затронула и «ДОН-СТРОЙ». Рабочие суетились насчет зарплаты, отпусков и того, чем питаться в праздники (столовая в Аспекте закрыта, а денег нет). Начальство суетилось по поводу обещанной сдачи нескольких объектов к Новому году. Обещали давным давно, уже часть квартир распродали, банкеты назначили, а дома-то не готовы. Значит, надо сдирать с рабочих по 10 шкур, но дома сдать.

На Остоженке все вышесказанное обернулось тем, что в конце декабря большую часть людей заставляли там работать, да ладно что по 24, но и даже по 30-35 часов без перерыва!!! Кормежку ночами почти не привозили. Затем давали отдохнуть 10-12 часов (иногда сутки) и везли обратно на стройку. «Работайте, рабы, солнце еще не село!» Не стоит и говорить, что ночные смены на «ДОН-СТРОЕ» оплачиваются как и дневные - ни-

каких поблажек. Представьте себе состояние людей после 30 часов работы когда им говорят, что еще нельзя переодеться и надо снова идти работать. Начальству хорошо - всегда можно пару часиков покемарить в прорабской, а нам даже автобусов до общаги потом не будет! А в это время привозят продукты для банкета: ящики шампанского, вин, жратвы (ей-богу, впервые в жизни увидел землянику со сливками - огромные противни!), фрукты. А голодные обзленные рабочие мешки со смесью таскают! Одно радуется - как нам платят, так мы и работаем. Авось рухнет эта Остоженка к чертям собачьим.

Начальство суетится, вот бы нам сейчас забастовочку организовать: времени спирить у него нет, сроки поджимают, перекинуть людей с другого объекта они не успеют - придется деньги рабочим выдавать. Да вдобавок быстро -

будут выгребать из своего кармана!!! Ну да они не обеднеют! Да и зарплату мы можем сами себе назначить - по справедливости. Эх жалко, на удалось.

Подарка на Новый Год в виде зарплаты мало кто дождался. Кому-то за октябрь кинули, кому-то авансы рублей по 500 раздали - идите, типа, празднуйте, только не объестьтесь, да и детишкам подарки купите. Насчет «объестьтесь» - это актуально: столовая в «Аспекте» как закрывается утром 30-го, так и открывается 3-го в обед. Что же нам - воздухом питаться?!

Опять начали циркулировать слухи, что в новом году у нас будут вычитать по 2 тысячи за общагу. Оборзели! Если уж мы за нее платим, то и являться туда имеем право когда хотим, и от охраны издевательства не терпеть! Но порядки останутся прежние - только теперь мы за этот концлагерь еще и платить будем!

Дали вам, братья-рабочие, до 5 января отдыху. Вот и подумайте - может хватит в Новом Году начальство жалеть? Бесплатно на него вкальвать. Ведь встанет пара бригад - другие поддержат. А что эта груда мусора в пиджаках способна поделаться с тысячами рабочих? Отдадут все как миленькие. А отдадут - можно и по домам сваливать.

Мы себя не пожалеем - буржуи нас не пожалеют! Они понимают только организованную силу. Закатать в бетон тысячу человек у них не получится. А нам терять нечего - денег не было и нет. Их можно выбить только силой. А заодно и трудовые договора, независимый профсоюз и нормальные общежития!

С прошедшим праздником вас! Удачной борьбы за свои права!

Р. А. Ленин

Кто на что учился...

Из «грязного белья» нашего начальства

Ну, товарищи, хоть газета у нас и рабочая, а все же пресса есть пресса... Ну какая же газета обходится без сплетен?! Вот и мы, подчас, копаемся в грязном белье буржуев и их прихвостней. И вот чего нарыли:

Есть у нас на Чапаевском некая **Сибилева**. Знаете такую? Начальница участка. На первый взгляд баба вроде не злая, напротив добренькой кажется, пока с ней не пересенчешься. Но чуть что — зверь. Казалось бы, откуда что берется? Так вот, знайте, товарищи, мадам эта значительную часть своей трудовой деятельности провела... надзирательницей! Да-да, не удивляйтесь. **Наша добропорядочная начальница на поверку — обычная надзорка!**

Вот и думайте, каким должен быть человек, чтобы выбрать себе такую сучью профессию. И все ее «ласковые» «ужимки и прыжки» — туфта на постном масле! Долгие годы строила она несчастных з/к, большая часть которых поршла на преступление не от хорошей жизни, а от гнетущей бесхитрости капиталистической действительности. Не жажда наживы, а голод и безработица толкают сегодня людей на скользкую дорожку криминала. Можно жалеть их или осуждать за слабость и малодушие. Можно даже презирать их. Но **быть тюремщиком и палачем запахло всегда, во все времена, при любой власти**. Тем более запахло быть им при капитализме. Быть тюремщиком для мелких воришек, укравших кусок хлеба, чтобы накормить семью, и одновременно стоять на страже того строя, при котором у власти те, кто обокрал весь народ — мерзко, аморально.

Но эта женщина, Сибилева, посмела обращаться с нами, со свободными людьми, не совершившими ничего дурного, как со своими бывшими «подопечными»!!!

Товарищи, да что ж это такое?! Мы пришли на работу, а попали в концлагерь. И даже надзиратели у нас настоящие!

Пора это прекратить! Мы — свободные люди, или мы рабы? ТАК ОТСТОИМ ЖЕ СВОЮ СВОБОДУ!

P.S. А Сибилевой и ей подобным — всеобщее презрение!

КАК ВЕСТИ ЗАБАСТОВКУ.

Нужны 3-4 крепких, решительных парня. Им до забастовки надо заранее проиграть весь возможный ход событий, чтобы впереди не было никаких дурацких неожиданностей.

Забастовку лучше начинать в самый неудобный для администрации момент (сорвать важный заказ или ту работу, которая влечет остановку соседних участков...). Следует позаботиться и о других цехах, чтобы те видели стачку, поучились, а, возможно, и поддержали ее. Надо чтобы шум сразу далеко шел! В этом залог успеха.

Стачка - дело решительное. Здесь нельзя робеть и бояться ничего. Мы ведем бой, поле боя - цех. То есть никаких переговоров с начальниками в кабинетах! Никаких! Все должно решаться в цехе, на глазах у всех. Дома и стены помогают! И держаться надо твердо, уверенно, даже нагло - как сильный со слабым. Не бойся переплюнуть или оборвать начальника: он же врет! Как царь с нами, так и мы с царем!

С мелким и средним начальством особо не рассуждать - мы их наслушались. Крупного тоже не робеть: они из одной команды. Уговорами, обещаниям не верить! Верить только делам. И под роспись: кто за что из них отвечает и в какие сроки!

На угрозы, мол, вам же хуже, мол, придется отвечать - отрезать: это вам отвечать, это вы довели до забастовки, спровоцирова-

ли ее! А хотите, чтобы мы работали - решайте вопросы немедленно!

Нас будут просить «войти в положение». Это чудин прием! Не входить в положение!! Как они не входят в наше. Мы требуем свое! Если будут совать закон о забастовках - ответ один: закон антирабочий, ему не подчиняемся! А еще лучше объявить стачку забастовкой солидарности, то есть поддержать требования уже бастующих коллективов. Штука в том, что забастовка солидарности под закон не подходит!

Важный момент! Если дело вязнет, если ребята колеблются - надо потолковать без начальства (отойти самим или прогнать на время начальников). Без них мы быстрее сговоримся. А у начальников страх: о чем это они?

Если есть многотиражка - сразу туда (лучше толпой!), чтобы немедленно напечатала сообщение. Редакции не верить (она тоже куплена), то есть писать самим: причины, требования, результат стачки... А главное, через газету обратиться к другим цехам: «Мужики! Присоединяйся!»

Во время забастовки обязательно избрать стачком из самых решительных парней. После забастовки никому никаких объяснений не писать! С начальниками в одиночку не разговаривать: только в цехе, только на людях! И всем быть втрое, вдесятеро дружнее.

**Впереди жизнь веселая!
Впереди революция!**

Штрафы, как ступенька по карьерной лестнице.

Стоит ли радоваться рабочим, если их мастеру неожиданно сваливается на голову ... нет, не кирпич, к сожалению, а повышение?

Увы, как показывает практика, весь карьерный рост начальства происходит, товарищи, за наш с вами счет и оплачивается из нашего кармана. Вот вам свеженький пример с Чапаевского:

Жила-была бригада отделки. И была у них мастер. Вобщем, мастер, как мастер. Ну не сестра, конечно, рабочему классу и не мать родная, но и не лютовала особо. Словом, такая милая тетка, если начальство вообще можно назвать милым. И все бы было ничего, но тут после Нового года прораб их на повыше-

ние пошел и местечко тепленькое вакантным осталось. И захотелось тут нашей мастерице прорабшей стать. Захотеть-то она захотела, а вот заслуг особых нету. И придумала она новшество — штрафы с работяг драть.

Сами по себе штрафы — никакое, конечно не нововведение. Рабочих на Донсторе и так почему-то штрафуют. И за нарушение техники безопасности — ну а как ее не нарушать: начальство мер безопасности не принимает, а работу требует. Штрафуют и за задержку со сдачей план-задания — а поди ты сдай вовремя, когда стройматериалы не подвозят в срок. Еще штрафуют за брак — а сделай без брака, когда материалы не качественные да еще рабо-

таешь третью смену подряд безб сна да на голодный желудок. А как все эти штрафы из зарплаты повычитают, так и зарплаты-то не останется. Так что штраф — дело нам привычное. Но наша мастерица соригинальничала не по-детски: **теперь нашего брата будут штрафовать за малейшее опоздание на работу — 500 рублей за первое, 1000 за последующие**. Вот так так! Теперь, если автобус из обшлага в дороге чуток задержится, изволь, работяга, платить из своего кармана! Дурацкий пример, как известно, заразителен. Другие мастера да прорабы поглядели да призадумались, а не внедрить ли и им прогрессивное «ноу-хау»?

Не знаю, станет ли в итоге наша местерица прораб-

шей, но, простите за выражение, сукой она уже стала! И рабочим по этому поводу радоваться вовсе нечему!

Товарищи, а мы что же? Давайте и мы станем перенимать «прогрессивный опыт»! Будем штрафовать начальство за, скажем, задержку зарплаты — 500 рублей на брата за первые сутки задержки, 1000 за последующие! Только, чтобы так сделать, надо организовать, чтобы начальство нас боялось. Можно забастовку устроить, объект захватить, журналистов понагнать под это дело ну и т.д. На худой конец, можно прораба с сорокового этажа пустить в полет ласточкой.

КОРОЧЕ, ХВАТИТ ПОЗВОЛЯТЬ БУРЖУЯМ ДЕЛАТЬ ИЗ НАС ИДИОТОВ!